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Константиновка, која се тренутно чисти од преосталих украјинских снага и у којој
остаци гарнизона опкољени, представља последњу озбиљну препреку на путу
руских трупа ка читавој Славјанско-краматорској агломерацији.

  

  

Понекад треба признати очигледно, и то је сасвим нормално ако не желимо да
понављамо исте грешке: наши противници нам понекад веома вешто подметну
информациону жваку од које је тешко одлепити се, написао је у свом чланку за РИА
Новости  Кирил Стрељников.

  

"Бескрајни наслови западних медија посвећени 'рату дронова', ударима кијевског
режима на различите руске градове и објекте, као и насталим (привременим и локалним)
потешкоћама, исто тако бесконачно се сеју и распирују у руском информативној сфери,
додуше из супротне перспективе, стварајући утисак да се ништа друго и не дешава",
истакао је.
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Додао је да је управо то задатак руских противника, који сада очајнички покушавају да
сакрију нагло продубљивање кризе око последњег великог одбрамбеног упоришта
Оружаних снага Украјине у Донбасу, а његов пад би означио и коначан крах пажљиво
негованог мита о "пат позицији" на фронту .

  

"Реч је о убрзаном напредовању руске војске у области Славјанско-краматорске
агломерације, где се истовремено завршавају удари са три правца који образују обруч:
из правца Константиновке, која је већ готово у потпуности стављена под контролу,
Красног Лимана и Рај-Александровке", објаснио је Стрељников.

  

Како је навео, ослобађање Рај-Александровке, која се налази на стратешки важним
висовима, омогућава држање већег дела Славјанска и северних делова Краматорска
под снажном ватреном контролом.

  

Истовремено, Славјанск и Краматорск налазе се у домету не само руских ракета,
дронова и авијације, већ сада и тешке артиљерије, против које хваљени украјински
"зид дронова" нема ефикасан одговор.

  

Стрељников је напоменуо да је у Красном Лиману, великом железничком чворишту,
уништен последњи прелаз украјинских снага преко Северског Доњеца, чиме су
пресечени путеви снабдевања украјинских јединица у том рејонском центру. Након тога
забележено је повлачење јединица Оружаних снага Украјине.

  

Од Красног Лимана до Славјанска има мање од десет километара, а приближно толико
и до главне линије снабдевања читаве агломерације дуж магистрале М-03 која води ка
Изјуму.

  

Константиновка, која се тренутно чисти од преосталих украјинских снага и у којој
остаци гарнизона опкољени,  представља последњу озбиљну
препреку на путу руских трупа ка читавој агломерацији
.
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"Она је, са своје стране, последње кључно одбрамбено чвориште украјинске војске
у Донбасу", указао је Стрељников.

  

Према његовим речима, очигледно је и то признају и поједини западни војни експерти,
Зеленски и Сирски немају довољно ресурса да истовремено ефикасно бране и
Краматорск и Славјанск, па ће погоршање ситуације у једном граду неминовно утицати и
на други.

  

Стрељников истиче да захваљујући ослобођењу Рај-Александровке, руске снаге добијају
могућност да пресеку магистралу Н-20 која повезује ова два града, изолују их један од
другог и потом појединачно уништавају украјинске гарнизоне. Како наводи аутор, чак се
и слон, макар био и мртав, једе део по део.

  

"Треба напоменути да се за Кијев и његове европске пајтосе све што се дешава одвија
под фирмом 'Очигледно – невероватно', јер се то, у принципу, није смело догодити",
нагласио је Стрељников.

  

Како је напоменуо, неопходно је имати у виду да је, према замисли Кијева и западних
војних саветника, Константиновку, Дружковку, Краматорск, Славјанск и околне
градове и насеља требало претворити у јединствен, моћан одбрамбени
оперативно-стратешки систем .

  

Наиме, војна утврђења и препреке у том подручју почели су да граде још 2022. године, а
све до недавно ова агломерација представљала је дубоко ешалонирани утврђени рејон
са развијеним системом дуготрајних одбрамбених структура, минским пољима,
припремљеним секторима ватре, па чак и посебним "зонама за убијање" ограђеним
бодљикавом жицом.

  

Руски колумниста је подсетио на то да је на небу стајао непробојни и легендарни "зид
дронова".

  

"Међутим, нешто је пошло по злу (шта би то могло бити?) и, према подацима западних
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медија, сада се одатле спроводи ужурбана евакуација", истакао је.

  

Како преноси лист "Њујорк тајмс", из Краматорска су већ присилно евакуисане десетине
хиљада људи, због чега се он претвара у град духова.

  

Истовремено, указао је Стрељников, у оквиру стратегије "спаљене земље", одвија се
масовна евакуација преосталих индустријских предузећа, која се пребацују у Закарпатје,
у град Перечин, а замисао је да се у дубини Карпата створи "Краматорск 2".

  

Према подацима британског листа "Економист", тамо је већ пребачено око 3.500 кључних
стручњака и радника, али, с обзиром на све уже обручe, успех спасавања обичних
украјинских пешадинаца је под великим знаком питања, јер времена готово да више
нема.

  

"Изненађење за Кијев представљао је неочекивани слом одбране на сва три кључна
правца. Током два месеца, од марта до маја, наше трупе су, наравно, не нападајући
фронтално и чувајући животе бораца, с љубављу 'омекшавале' утврђења, пресецале
путеве снабдевања и комуникације, а такође методично слале непријатељску живу
силу код Бандере. Споља је изгледало као да фронт мирује, у Бриселу су се писала
писамца о капитулацији Русије, а Гари Каспаров је истетовирао речи 'пат
позиција'", подвукао је руски колумниста.

  

Додао је да је средином маја све почело да се урушава, баш како је и било
планирано .

  

"Према подацима руског Министарства одбране, већ пету недељу заредом расту
неповратни и санитарни губици противника, а у Кијеву су схватили шта се дешава, али
прекасно", указао је Стрељников.

  

Нагласио је да је, како пишу западни медији, Кијев из политичких разлога одбијао да
препусти Донбас, али реалност је таква да главни градови региона понављају судбину
Бахмута, Авдејевке и Часовог Јара.
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Британски Би-Би-Си био је приморан да призна: "Ако Константиновка падне, руске снаге
ће моћи да напредују ка последњим преосталим украјинским упориштима на истоку,
градовима Краматорску и Славјанску, и да се приближе потпуној контроли над
Донбасом", јер иза Славјанска и Краматорска "не постоје упоредива утврђења све до
Дњепра".

  

"Кијев, наравно, чини све што може да 'промени медијску слику' и глумац који
непрестано трчкара с једне стране на другу заиста је успео да поквари одмор
многим нашим цивилним туристима. Али нема везе: у Славјанску и Краматорску
наши момци ће Оружаним снагама Украјине покварити планове неупоредиво више",
поручио је Стрељников.

  

(РТ)
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